Val6szinliségszamitds alairdaspétléo ZH
Miiszaki informatika szak
2008. december 18.

NEV: NEPTUN:

Igaz-Hamis teszt.

Az aldbbi tiz allitds igazsdgtartalmat itélje meg! Az allitds eltt 4116 celldba
I betiit frjon, ha azt igaznak és H betiit ha azt hamisnak gondolja! A teszt
akkor sikeres, ha legaldbb 8 &llitas elé a helyes betiit irta. Egy jelet javitani
csak tanari feliigyelet mellett lehet.

1. D Fx (u) = T Fxy (u,v)dv.

2. I:] Ha az X val6sziniiségi véltozo folytonos, P (a < X <b) = fx (b) — fx (a).

3.] ] Ha X € Po(\), akkor P (X = k) = XAe ™ k=0,1,....

4.[ ] cov(X,Y)=E(XY)—-EXEY.

5. I:] Ha Y € U (0,1), F invertdlhaté eloszldsfiiggvény, akkor 1 (V) eloszldsfiiggvénye éppen F.

6. I:] A normilis eloszldsu valdszintiségi valtozé orokifju.

7. I:] Tetszdleges Ay, Ao, ..., A, € F esetében P (Z Ai> <> P(4).
i i=1

i=1

8. ] Ha X € E()), akkor EX = {,0X =

>l

9. I:] Ha XY folytonosak és fiiggetlenek, fx iy (t) = fx (t) fy (t).

10. [ ] Ha X € N(m,o0), akkor Fx (ot —m) = ®(t),t € R.



Val6szinliségszamitds alairdaspétléo ZH
Miiszaki informatika szak
2008. december 18.

NEV: NEPTUN:

Igaz-Hamis teszt.

Az aldbbi tiz allitds igazsdgtartalmat itélje meg! Az allitds eltt 4116 celldba
I betiit frjon, ha azt igaznak és H betiit ha azt hamisnak gondolja! A teszt
akkor sikeres, ha legaldbb 8 &llitas elé a helyes betiit irta. Egy jelet javitani
csak tanari feliigyelet mellett lehet.

1.[ ] Vanolyan A € F esemény, melyre P (4) > 1—P (A).
2.[] Pla<X <b)=Fx(b)—Fx (a).
3. I:] Ha X € E (), akkor, fx(t) = Ae*,t > 0.

4.[ ] cov(X,Y)=E(XY)—-EXEY.

5. D Ha X € N(m, o), akkor fx (t) =

S
3

—

6. | Ha X € Po()), akkor EX = 02X = 1.

>

7. D Fy (v) = lim Fxy (u,v).

U——00

8 Ha Aj, As, ..., A, € F teljes eseményrendszer, P (4;) > 0, akkor VB € F,P (B) > 0 eseményre P (4; | B) = _D(BIA)P(A)
L 5 P(BIAP(A)

9.[ ] Ha X folytonos valészinfiségi valtozo, Fiy invertslhato, akkor Fiy' (X) € U (0,1).

n—oo

10. D Tetszoleges A1 2 A3 D ... D Ap 2 Apt1 2 - - - esetében P (Z A,;> = lim P(4,).
Vi
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P(A|B) =55, ha P (B) > 0.
P(a<X <b)=Fx (b)— Fx (a).

Ha X € B(n,p), akkor P(X =0) <P (X =k),k=0,...,n.
Ha X € N(m,0), akkor fx (t) = ¢ (=)t € R.

E (aX + BY) = aEX + BEY, ha EX ¢s EY létezik.

FX (’U,) = UILHolo FX7y (’U/7 ’U) .

ol (aX +p)=a-a?X + p.
Van olyan A € F esemény, melyre P (4) <1 —P (4).
Ha X € E(\), akkor, fx(t) = Ae ™, ¢ > 0.

Ha X € G (p), akkor EX = %.
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uh_)rr;o Ixy (u,v) = fy (v).

02X <E(X —a)®, minden a € R.

Ha X € Po()), akkor EX = 0 X = ;.

cov(aX +BY,Z)=acov(X,Z)+ Bcov (Y, Z).

Ha X € G (p), akkor EX = 22,

_t=m)?

Ha X € N(m,o), akkor fx (t) = ———e~ 2.2 ,t€R.

2mo

Ha A, B, C tetszbleges események, akkor (AB) + C = (AC) + (BC).
Ha X € B(n,p), akkor P(X =[(n+1)p])) > P(X =k),k=0,...,n.
Ha X € N(m, o), akkor Fx (mt + o) =® (t),t € R.

1 {(u—m1>272p<u—m1)<v—m2>+<v—m2>2

2, . 2 <12 s L ’ ) - — 52 2 2
A kétdimenziés normadlis siiriiségfiiggvény képlete: fx vy (u,v) = me 2(1-07) 71 o1z 72
102 -

J
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1.[ ] HaX € E()), akkor EX =X = 1.

t—m)2
2. D Ha X € N(m,o0), akkor fx (t) = Lt ,teR.
3. ] 02X >E(X —a)?, minden a € R.

4. D A és B események egymdst kizdarjak, ha P (AB) = P (A) P (B).

1 {(u—n;lﬁ 204 <u—m1><v—m2>+<u—rg2>2}
0. D A kétdimenzis normalis stirfiségfiiggveny képlete: fx y (u,v) = ——2——¢ 2077%) 1 712 72 .

6.[ | Ha X € Po()), akkor P(X =k) = Fe bk =0,1,...

=

—a

7.] ] Ha X €U (a,b), akkor, EX = b oX =

5

8. ] Ha X € N(0,1), akkor Fx (t) =1 — Fx (—t),t > 0.
9. D X,Y fuggetlenek, ha fxy (u,v) = fx (u) fy (v), (u,v € R).

10. [ ] Ha X € Po()), akkor P (X = k) = XAe ™ k=0,1,....



